Советская молодежь r. Pura

В АК ВСЕГАА, перед генеральной репетицией появилась масса дел. Надо было «поставить свет», привести в порядок сцену, выкатить рояль: все время кто-то уходил и приходил, и Саша Гетман, режиссер концерта, приказал закрыть двери, ведущие в зал.

Витя Емельянов принимал посильное участие во всей этой легкой суматохе; он присутствовал на сцене и в зале, но временами чувствовалось, что мыслями он не здесь, он словно куда-то уходил - в свою собранность и сосредоточен-

ность. В четверг, 26 марта, — его сольный концерт. Большой концерт. На два часа. Он не узнает себя на фотографии, поме-

шенной на развороте программ-



ки: худ, скуласт. Друзья из «Театра поэзии» тормошата «Витя, подпиши!» Но Саша Гетман уже гонит его на сцену.

Искусство чтеца, очевилно, самый сложный жанр из тех. за которые берется человек. выходящий на сцену. У него нет рулад и фиоритур певца: сн не может поставить на сцене декорации или поразить эффектной мизансценой. Он стоит один перед сотнями зрителей, которые ждут, что скажет им этот парень. А у парня только голос и несколько жестов: руку вперед, сжать кулак, чуть развести обе руки в стороны. И еще, самое важное, -

отобранные им стихи... Говоря о Викторе Емельянове,

трудно сразу определить, кто

## СТРОКИ

Читает Виктор Емельянов

Виктора тянет к себе поэзия Дипрео. он такой: то ли профессиональ- гражданского звучания. Он Два часа поэзии. А за ними тистом театра русской драмы

ный артист, решивший приоб- сильно и звучно, прекрасно и неумение гибко менять инторести авиационную специаль- пользуясь модуляциями своего нации и эмоциональный наст ность, то ли студент, увлекаю- глубокого голоса, читает Мая- рой — Сергей Есенин начинащийся чтением стихов. Сегод- ковского. Из Евтушенко они ет звучать, как Маяковский; и ня будет неверным отдать пред- вместе с режиссером отобрали не очень точное ощущение иропочтение любому определению. публицистические стихи; в его ничности того же Маяковского Дипломант электротехническо- исполнении страстно звучит и Сапи Черного.

стоят десятки репетиции, дол- Александром Гетманом, они гие изнурительные часы шли- успешно устраняют их. фовки слова, интонации, жеста: фанатикам.

Конечно, было бы сомнитель- Виктора чтение стихов - средной услугой ограничиться лишь ство выражения своего отношепохвалами в адрес молодого ар- ния к миру, средство борьбы с тиста. У него еще немало ми- пошлостью, ложью и демагонусов: и некоторая излишняя гией... отработанность жестикуляции

го факультета РКИИГА Виктор евтушенковский «Мед». В про- Но Виктору, к счастью, чуж- А завтра Саша Гетман снова Емельянов читает стихи на хо- грамме — еще и Саша Черный, да самоуспокоенность дилетан- скажет: «Витя, начали!.» Они рошем профессиональном уров- и Есенин, и Рождественский, и та. Он знает свои огрехи и при- готовят спектакль «Чудотвор-Вознесенский, и Самойлов, и страстно выискивает у себя но- ство», Виктор учит новые стровые, Вдвоем с режиссером, ар- ки...

Ведь для них обоих - поэчасы труда, доступного только зия лишь в последнюю очередь «сладкая музыка слов». Для

Мы избалованы чтецами. Мы слышали и Балашова, и Сомова, и Першина. Но и Виктор Емельянов запоминается своей чистотой, страстностью,

силой самоотдачи. Концерт стал уже прошавим.

ил. полоцк.